

网帖曝“社区干部澳门豪赌贱卖村资产还债”，深圳横岗街道办一句“不属实”未能服众——

不能以“灭火”心态来搪塞

日前,深圳市龙岗区横岗街道办针对网帖《人大代表豪赌贱卖股民财产 六约全体股民揭露内幕》中对被举报人陈醒光的两大质疑快速做出回应,称初步调查显示网帖内容不属实。然而,这个结论未能服众。面对质疑,横岗街道办无人能够具体回应有关后续调查的相应安排。目前,此事已引起深圳有关部门关注。

街道办快速回应“不属实”

《人大代表豪赌贱卖股民财产 六约全体股民揭露内幕》这则网帖“爆料”:深圳市龙岗区横岗街道六约社区工作站站长、深圳市六约股份合作公司党支部书记兼股份公司董事长、人大代表陈醒光一年去澳门63次,二次赌输7000万元。为了偿还赌资,陈醒光在公司股民不知情的情况下,在2010年把六约全体股民投资兴建的深圳圣德堡酒店以5000万元的价格贱卖给他人。

随后,龙岗区横岗街道办迅速反应,向媒体提供了《关于凤凰、奥一等网站反映六约社区陈醒光有关问题的初步调查情况说明》。

这份说明的结论是,“1. 圣德堡酒店大楼是于2002年10月经六约村委、六约董事会、六约理财议事小组会议、六约党员会议、自然村干部会议讨论通过,按照买卖双方协商转让的,帖子反映的贱卖情况和时间与事实不符。2. 陈醒光2009年至2012年4年间前往澳门的记录有8次,其中2009年6次,2011年1次,2010年0次,2012年1次,与帖子所说的一年

63次有较大出入。”

说明中写道:“据陈本人陈述,其去澳门主要是购物和度假,每次自带现金几万元。关于帖文所说的‘两次赌博输7000万元’,陈坚决予以否认。”

网民质疑调查避重就轻

网友认为,横岗街道办的初步调查情况说明避重就轻,并未回答核心问题,调查仍有待推进。

新浪微博网友“Northernist”说,“澳门,值得那么频繁去购物和度假?”网友“爱骑行的蜗牛”质疑,购物为何不去香港?凤凰博客博主“谭浩俊”则发博文称,频繁去澳门,不会只是为了购物,应调查其在澳门期间,“到底购了多少物?购的都是什么物?都出入了哪些公共场所?”“谭浩俊”认为,并非经过各相关部门同意、履行了相关批准手续的出售集体资产行为就必然是合法的。当年出售价格与市场价格是否匹配?是公开出售还是私下交易?是否履行了合法的程序?这些都需要调查清楚。

记者带着网民的种种质疑,来到了横岗街道办。然而,横岗街道办以调查小组负责人不在为由,拒绝透露更多的情况。

记者打电话给调查小组负责人,龙岗街道纪工委书记马占须。对方却表示“我外出学习一个多月了。我知道的还没有你知道的多”。

横岗街道办宣传部相关负责人表示,目前初步调查已经告一段落。后续若有人反映其他

问题,还将开展相应的调查。

那么,若无人反映其他问题,相关调查是到此为止还是继续深入?若继续深入,后续调查将包含哪些内容,将如何进一步了解陈醒光频繁出入澳门的原因,以及当年出售圣德堡酒店的细节情况?对于这些,相关部门无人说明。

绝不能止于“快速回应”

从上述初步调查情况说明可以看出,调查小组目前就陈醒光澳门豪赌的调查似乎还停留在从公安部门了解出入境次数和询问陈醒光本人的阶段。而对“贱卖酒店”的调查,似乎也还是停留在查询程序性文书的阶段。对于相关部门如何从更多的渠道全面还原事件本身,网民拭目以待。

记者在调查中发现,细数番禺“房叔”、顺德“房局”、深圳“房爷”等近期诸多网络反腐事件,相关部门虽然快速介入,迅速公布初步调查结果,然而,最终的结论性调查却迟迟难出。

中山大学廉政与治理研究中心副教授张紧跟认为,要证实一个干部是否违纪,确实需要一些时日和负责任的调查。相关部门必须摆正心态,不能抱着“灭火”的心态,让“后续调查”在拖延中不了了之。

他表示,如果相关部门没有追问精神,不能顺藤摸瓜,仅用“快速回应”来搪塞网民,网民不会满意,群众不会答应。

新华社“中国网事”记者 赵瑞希
(据新华社深圳12月10日专电)

武汉纪委全面调查“缩水出租车”疑点

据新华社武汉今日专电 (记者 熊金超 廖君)针对媒体曝光的武汉市出租车没有装配ABS(自动防抱死系统)存在刹车安全隐患和“低配高价”等问题,武汉市纪检监察部门表示,已成立调查组全面介入,目前正加班加点核查相关情况背后是否存在违纪违规、利益交易等问题。

武汉市纪委副书记、监察局局长薛红文说,媒体报道的新爱丽舍出租车所涉及问题都要进行调查。相关问题核查清楚后,将严肃处理,调查结果将及时公布。据介绍,武汉市纪检部门调查组已向社会公布举报电话:027-82624205。

“开胸验肺”农民工被取消低保待遇

据新华社郑州12月10日专电 (记者 张兴军)3年前,为证明自己得了尘肺病,河南新密农民工张海超以“开胸验肺”的悲壮之举,获赠61.5万元。日前,因为名下拥有小汽车等财产,31岁的张海超因“特事特办”而获得的低保资格被取消,由此引发舆论广泛热议。

张海超介绍,为了外出方便,他花5万多元的赔偿款买了1辆小汽车,此外还购买了电脑和空调。河南国丰律师事务所律师柯方云认为,张海超名下的汽车等财产是其工伤赔偿的钱买的,而非正常劳动收入。从这一角度来说,相关规定的执行还有需要斟酌的地方。

是放假还是“挪假”

哎 明年元旦假后连上8天班

本报讯 综合消息:昨日国务院公布2013年放假安排(见昨日本报第1版),其中元旦放假调休后,放假前先休息一个双休日,上一天班,假期结束后要连上8天班,这跟大多数人的预期不一样,打乱了不少人的出行计划。

2013年放假安排一出,很多人表示“出乎意料”。尤其是元旦放假的调休,让很多人大呼看不懂。因为12月29日、30日是周六周日,按此放假安排,这个双休日休息后,12月31日上班一天,接下来休元旦假3天,然后从1月4日到1月11日,连上8天班。上海市民

朱小姐觉得这样会很累:“还不如不放假呢。”

相比之下,网友“fish的巧克力盒子”将要面对更郁闷的局面,“元旦假期一改,婚期直接变成工作日了。”她说,自己已经订好从外地返程的机票,婚礼请柬也正要派发。假期正式公布后,一切都措手不及。

此外,2013年多个周日被调成加班日招来怨声。根据安排,明年的7个法定假日共休息29天,但紧接着7个周日都要上班。不少网友称,本来周末玩2天,明年元旦、清明、劳动节、端午节、中秋节都将占用周末时间,与其说是放假还不如说是“挪假”。

是挪树不是砍树

哦 南京闹市银杏为地铁搬家

本报讯 据扬子晚报报道,昨天上午,有微博网友爆料称:南京市北京西路几十棵银杏树一夜之间全没了。下午1时,南京市委宣传部官方微博“南京发布”回应:应地铁四号线建设进展要求,对北京西路、云南路口的银杏进行了移植。“失踪”的银杏树不是被砍,而是挪窝了。地铁建设完工后,会再栽植大规格银杏,及时恢复原有景观。

记者来到现场,发现水泥路面一侧的绿岛不见了,取而代之的是二十几米长的沥青路面。一名施工人员称,这块地方在建设地铁

四号线的“云南路站”,为了施工需要,才把树挪走的。记者看到地铁围挡上贴有大幅告示,告示为地铁公司和城管部门就树木移植一事提请有关部门的申请和批示,申请中对因地铁施工移植的绿岛树木的品种、数量,施工占用绿岛的时间等都做了详细交代,批示中也详细指出“工程结束后及时恢复原样”。现场的工人说,这些告示大概10月份就张贴了。

南京地铁建设指挥部表示,地铁四号线2015年前建成通车,届时肯定能恢复银杏大道的景观。

拥有16套住房 家产价值过亿元

长沙市规划局原副局长顾湘陵涉嫌受贿案开庭

据新华社长沙12月10日电 (记者 陈文广 谭剑)10日上午,湖南省衡阳市中级人民法院对长沙市规划局原副局长顾湘陵和其妻子吴利君涉嫌受贿案公开开庭审理,检察机关指控顾湘陵涉案金额超过7000万元。

衡阳市人民检察院指控,顾湘陵在担任长沙市规划局局长助理、副局长期间,利用职务之便为他人谋取利益,先后344次单独或

与被告人吴利君、顾湘衡(其弟,另案处理)共同收受49人的贿赂折合共计人民币2146.2959万元(未遂108.4574万元),马来西亚币0.5万元;顾湘陵另有4943.602671万元人民币的财产来源不明。

检察机关介绍,顾湘陵有16套住房,其中包含在北京、长沙的两套别墅,家庭财产折合人民币11594.3591万元。



昨天,《腥风血雨话金陵——明妮·魏特琳1937-1938年日记、书信和电文》、《南京大屠杀史研究与文献系列丛书》第30卷等新书在南京举行首发仪式。图为南京大屠杀幸存者展示新书中自己的画像
新华社发

一游览车在台湾阿里山翻覆

事故造成十余名外籍游客受伤

据新华社台北12月10日电 (记者 任珂 谭洁)台湾阿里山景区公路10日上午发生游览车失控翻覆事故,导致十余名新加坡和马来西亚籍游客以及导游与司机受伤。

据了解,事故车辆在下山途中突然失控,

翻覆路面导致人员受伤。事故发生后,当地消防人员立即赶往救援,救出受伤人员并立即送往附近医院。救援人员表示,所幸游览车失控后未翻落到一旁的山谷,否则将会造成极为惨重的伤亡。

上海市电力公司供电服务中心 搬迁公告

尊敬的电力客户:

您好!

上海市电力公司供电服务中心定于2012年12月14日(星期五)由现址(南京东路181号)搬迁至南丹东路218号。

上海市电力公司供电服务中心于12月14日停止办公启动搬迁,并于12月18日(星期二)10:00在新址开业迎宾。

95598呼叫话务平台将于12月14日22:00至12月14日24:00进行升级。

在中心搬迁过程中,公司其他营业网点都正常营业,欢迎您选择就近的网点办理业务。搬迁过程中给您带来的不便,我们深表歉意,敬请谅解!

感谢您对上海市电力公司工作的一贯理解与支持。

上海市电力公司
2012年12月